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Καρότσι μεταφοράς και
αποθήκευσης για βάρος μέχρι και
500kg

Τιμή με ΦΠΑ% 219.00 €

Καθαρή αξία προϊόντος 176.61 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10324

Κωδικός κατασκευαστή· WT-500-H

Περιγραφή προϊόντος

Καρότσι πλατφόρμα-μεταφοράς-αποθήκης | για βάρος έως 500 kg

- 4-τροχοί με χωρητικότητα φορτίου έως 500 kg με φουσκωτούς λάστιχα τροχούς διαμέτρου 200 mm (πίσω 2 τροχοί περιστρεφόμενοι 360°)

Διαστάσεις πλατφόρμας μεταφοράς ▸ 90cm x 57cm | Συνολικό ύψος ▸ 89cm | Διάμετρος τροχού ▸ 200mm | Βάρος ▸ 20,00 kg
 

Τεχνικές παράμετροι

τρόλεϊ αποθήκης, μεταφοράς και πλατφόρμας
διαστάσεις πλατφόρμας: μήκος - 0,90 m x πλάτος - 0,57 m
Πάχος πλατφόρμας: πλάκα πούλι 2mm
διαστάσεις μετά το δίπλωμα: 28 x 60 x 90 εκ
η ισχυρότερη χαλύβδινη πλατφόρμα με ενισχυμένη κατασκευή
σκελετικές ενισχύσεις της δομής της πλατφόρμας
συνολικό ύψος του τρόλεϊ - 0,89 μ
μέγιστο φορτίο - 500 kg
βάρος καροτσιού - 14 κιλά
το τρόλεϊ είναι εξοπλισμένο με 4 τροχούς με διάμετρο 200 mm / δύο τροχοί είναι περιστρεφόμενοι, δύο τροχοί είναι σταθεροί
Τροχοί ρουλεμάν κορυφαίας ποιότητας για βέλτιστη άνεση
αντιολισθητική πλατφόρμα από χάλυβα με αυλακώσεις
η πλατφόρμα έχει στρογγυλεμένες και ενισχυμένες άκρες
αναδιπλούμενη λαβή, έτσι όταν διπλώνεται, το καρότσι καταλαμβάνει λίγο χώρο. Όταν είναι διπλωμένο, έχει ύψος μόνο 25 cm
υψηλότερη ποιότητα κατασκευής, όλοι οι μεντεσέδες και τα κουφώματα των τροχών γαλβανισμένα
ιδανικό για εξοπλισμό εταιρειών, αποθηκών, καταστημάτων κ.λπ.
αντλούμενοι τροχοί, οι οποίοι μπορούν να λειτουργήσουν σχεδόν σε οποιοδήποτε έδαφος
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Καρότσι πλατφόρμα έως βάρους 500 κιλών - Νέο μοντέλο στη αγορά!

Ναι - είναι εδώ, ένα καρότσι αποθήκης πλατφόρμας με φουσκωτούς τροχούς που θα λειτουργήσει σε οποιοδήποτε έδαφος.
Γιατί νέο; Το προηγούμενο μοντέλο καροτσιού μας έχει επανασχεδιαστεί πλήρως και, στην πραγματικότητα, έχει σχεδιαστεί
από την αρχή. Ακολουθώντας τις απόψεις των πελατών μας, παρέχουμε ισχυρούς και ανθεκτικούς τροχούς με ρουλεμάν που
μπορούν να αντεπεξέλθουν σε κάθε τύπο επιφάνειας. Αυτό που έχει αλλάξει περισσότερο είναι η πλατφόρμα - η συνηθισμένη
τυπική πλατφόρμα, λόγω της κακής αντοχής της, έχει αντικατασταθεί με μια χαλύβδινη πλατφόρμα από ανθεκτικό χάλυβα
με πρόσθετες ενισχύσεις για την αποφυγή παραμόρφωσης της πλατφόρμας υπό την επίδραση βάρους. Τέλος, μια ελαφρώς

αλλαγμένη λαβή - πιο εργονομική και ενισχυμένη - προσαρμοσμένη στην ικανότητα φόρτωσης του καροτσιού. Τέτοιο καρότσι
δεν θα βρείτε πουθενά, γιατί είναι αποτέλεσμα των δικών μας βελτιώσεων.
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Κατασκευή τρόλεϊ πλατφόρμας
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1. Εξαιρετικά ισχυρή πλατφόρμα από αυλακωτό χοντρό φύλλο χάλυβα με υψηλή αντοχή έως 500 κιλά.

2. Δομικές ενισχύσεις της πλατφόρμας για αύξηση της ακαμψίας και της αντοχής. Οι ενισχύσεις είναι κατασκευασμένες από
χαλύβδινα τμήματα και ενισχύουν την πλατφόρμα κατά μήκος και πλάτος.

3. Ενισχυμένες και στρογγυλεμένες άκρες της πλατφόρμας για εξασφάλιση ανθεκτικότητας και ασφαλούς χρήσης του
καροτσιού.

4. Εργονομική και ανθεκτική λαβή σχεδιασμένη για άνετη εργασία και μέγιστο φορτίο του καροτσιού 500 kg

5. Δύο εγκάρσιες ράβδοι που ενισχύουν τη λαβή και ασφαλίζουν το φορτίο Για να αυξηθεί η αντοχή της λαβής, έχουν
συγκολληθεί δύο εγκάρσιες ράβδοι, οι οποίες ενισχύουν τέλεια ολόκληρη τη δομή. Επιπλέον, οι εγκάρσιες ράβδοι παρέχουν
εξαιρετική υποστήριξη για το μεταφερόμενο φορτίο.

6. Συσπύρωσης μηχανισμός αναδίπλωσης της λαβής μαζί με μοχλό ποδιού στα καροτσάκια που χρησιμοποιήσαμε εδώ και
χρόνια με αποδεδειγμένο σύστημα μηχανισμού αναδίπλωσης της λαβής εξοπλισμένο με γρήγορο κλείδωμα ποδιού
(δίπλωμα/ξεδίπλωμα) της λαβής.

7. Περιστρεφόμενοι πίσω πνευματικοί τροχοί 360° με διάμετρο 200 mm, εξασφαλίζοντας εξαιρετική ευκολία στους ελιγμούς του
καροτσιού ακόμη και κάτω από μεγάλο φορτίο. Οι τροχοί είναι τοποθετημένοι σε ένα ισχυρό πιρούνι από γαλβανισμένο χάλυβα

8. Οι σταθεροί μπροστινοί πνευματικοί τροχοί με διάμετρο 200 mm εξασφαλίζουν σταθερή οδήγηση του καροτσιού κατά μήκος
μιας καθορισμένης τροχιάς.

9. Μεγάλη απόσταση 200 mm μεταξύ της πλατφόρμας και του εδάφους που εξασφαλίζει καθολική χρήση του καροτσιού σε
οποιαδήποτε επιφάνεια.

Σίγουρα το πιο δυνατό καρότσι πλατφόρμας της αγοράς

Τα τρόλεϊ αποθήκης HIGHER είναι εξοπλισμένα με χαλύβδινη πλατφόρμα με ειδικό σκελετό και ενισχυμένη δομή. Το υλικό που χρησιμοποιείται -
αυλακωτός χάλυβας, εξασφαλίζει εξαιρετική αντοχή και αντιολισθητικές ιδιότητες. Χρησιμοποιήθηκαν συγκολλημένα στοιχεία στο κάτω
μέρος για να σκληρύνουν ολόκληρη τη δομή. Οι πλευρές της πλατφόρμας είναι στρογγυλεμένες και ενισχυμένες.
Η πλατφόρμα είναι εξαιρετικά ισχυρή και ανθεκτική - προσαρμοσμένη σε μέγιστο βάρος φορτίου 500 kg. Αυτή η σχεδίαση καροτσιών
πλατφόρμας είναι σίγουρα η πιο δυνατή και ανθεκτική. Το μόνο μειονέκτημα μπορεί να είναι το υψηλότερο βάρος σε σύγκριση με πολύ πιο
ευαίσθητα καροτσάκια - αλλά αρκετές φορές μεγαλύτερη αντοχή, αντοχή και στιβαρότητα - θα πρέπει σίγουρα να αντισταθμίσει τη διαφορά
βάρους. Γιατί αξίζει να επιλέξουμε το καρότσι μας; Απαντάμε -το γιατί:

η ομοιόμορφη χαλύβδινη δομή πλαισίου της πλατφόρμας αντέχει υψηλότερες καταπονήσεις, είναι πιο άκαμπτη και αρκετές φορές       
πιο ανθεκτική από τα φθηνότερα καρότσια με πιο αδύναμη δομή πλατφόρμας
είναι πιο άκαμπτο και σταθερό
δεν παραμορφώνεται υπό την επίδραση του μεταφερόμενου βάρους
είναι εξίσου ανθεκτικό σε όλη την επιφάνεια
δεν έχει αδύναμα σημεία (χαμηλότερη αντοχή - η αιτία της παραμόρφωσης που συμβαίνει σε χαλύβδινες πλατφόρμες χωρίς                 
οπλισμούς)
Χάρη στο μεγαλύτερο βάρος του, το καρότσι είναι σταθερό στην οδήγηση
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Όχι άλλη παραμόρφωση στην επιφάνεια της πλατφόρμας! Αγοράζεις μια για πάντα!

Εάν σκοπεύετε να αγοράσετε ένα καρότσι που θα λειτουργεί υπό όλες τις συνθήκες - αυτό το καρότσι είναι μόνο για εσάς! Η χρήση μιας
πλατφόρμας από χάλυβα με αυλακώσεις έχει σκοπό να αυξήσει την αντοχή και την ανθεκτικότητα του καροτσιού.

Είναι η χαλύβδινη σκελετική πλατφόρμα που είναι το βασικό χαρακτηριστικό καθώς εμποδίζει την παραμόρφωση της πλατφόρμας υπό την
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επίδραση του βάρους. Το πάχος του μετάλου σε φθηνότερα τρόλεϊ από χάλυβα δεν είναι απολύτως αρκετό και η πλατφόρμα συχνά
παραμορφώνεται, γεγονός που αποκλείει αργότερα τη χρήση ενός τέτοιου προϊόντος και την υποχρεωτική ανάγκη αγοράς νέου.
Η πλατφόρμα από ισχυρό και ανθεκτικό αυλακωτό ατσάλι λύνει πλήρως αυτό το πρόβλημα, ώστε το καρότσι να μπορεί να εξυπηρετήσει για
πολλά χρόνια. Αγοράζεις λοιπόν μια για πάντα και ξενοιάζεις!

Γιατί χρησιμοποιούμε φουσκωτούς τροχούς κανονικά λάστιχα αντί για καουτσούκ ή πλαστικούς;

Τοποθετώντας το προϊόν μας ανάμεσα σε επαγγελματικές λύσεις, χρησιμοποιούμε μόνο υλικά υψηλής ποιότητας για να
διασφαλίσουμε ότι το προϊόν μας ανταποκρίνεται στις προσδοκίες των επαγγελματιών πελατών μας. Οι φουσκωτοί τροχοί
μας με ρουλεμάν παρέχουν άνεση, πρόσφυση, χαμηλή αντίσταση κύλισης, μεγάλη φθορά και, κυρίως, δυνατότητα χρήσης σε
οποιαδήποτε επιφάνεια. Ανεξάρτητα από το αν οδηγείτε σε εξαιρετικά επίπεδη επιφάνεια, λιθόστρωτα ή ανώμαλες
επιφάνειες - οι τροχοί μας θα το κάνουν! Αυτό είναι ένα χαρακτηριστικό που ξεχωρίζει το προϊόν μας από άλλα παρόμοια
καρότσια της αγοράς!
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Τα πλεονεκτήματα των φουσκωτών τροχών είναι:

υψηλή πρόσφυση χάρη στη χρήση ενός παραδοσιακού μείγματος καουτσούκ
αντοχή σε υψηλή θερμοκρασία από -20°C έως 60°C
χαλύβδινο χείλος που φέρει υψηλά φορτία
ρουλεμάν, που μειώνει την αντίσταση κατά τη μετακίνηση του καροτσιού
δυνατότητα ρύθμισης της πίεσης των ελαστικών (που σας επιτρέπει να προσαρμόσετε την πίεση των ελαστικών στον τύπο της           
επιφάνειας στην οποία λειτουργεί το καρότσι)
καταστέλλοντας τις ανομοιομορφίες και τους κραδασμούς μέσω της πίεσης των ελαστικών

Λόγω των προαναφερθέντων χαρακτηριστικών, οι φουσκωτοί τροχοί είναι μια εξαιρετική λύση για καρότσια αποθήκης που
χρησιμοποιούνται τόσο στη βιομηχανία όσο και σε μεμονωμένους χρήστες. Οι τροχοί με αντλία είναι, πάνω απ 'όλα, γενικής
χρήσης. Οι επιφάνειες στις οποίες μπορούν να κινούνται τα καρότσια δεν χρειάζεται να είναι απόλυτα λείες, γεγονός που τα
καθιστά τα πιο καθολικά μεταξύ των καροτσιών αποθήκης.

Υπάρχουν επαγγελματικά καρότσια και... φθηνότερα που είναι σαν παιχνίδια 

Υπάρχουν επαγγελματικά καρότσια και... καλά ....παιχνίδια, γιατί πώς μπορείτε να συγκρίνετε επαγγελματικούς τροχούς με
ρουλεμάν που χρησιμοποιούνται στη βιομηχανία με δέκα φορές φθηνότερους και πολύ πιο αδύναμους πλαστικούς ή
ελαστικούς τροχούς με πολύ μικρότερη διάμετρο που χρησιμοποιούνται σε φθηνά καρότσια αποθήκης χάλυβα; Αυτή είναι
μόνο μία από τις τεράστιες διαφορές που κάνουν το προϊόν μας ελαφρώς πιο ακριβό.

Αξίζει να ξοδέψετε περισσότερα; Για εμάς η απάντηση είναι προφανες, ΝΑΙ! Αγοράστε μια φορά και κάντε το σωστά!
Αγοράστε με λογική! Επενδύστε στην ποιότητα! Εάν αγοράσετε ένα φθηνότερο καρότσι αποθήκης, θα πρέπει να το
αντικαταστήσετε ξανά μετά από κάποιο χρονικό διάστημα, γιατί λόγω των υλικών που χρησιμοποιούνται, απλά φθείρεται
πολύ πιο γρήγορα. Το καρότσι μας είναι εξοπλισμένο με υψηλής ποιότητας και ανθεκτικά εξαρτήματα για πολύ μεγάλη χρήση
αποδεδειγμένο μέχρι στιγμής.
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Ειδικά στρογγυλεμένες πλευρικές άκρες

Η εξωτερική άκρη της πλατφόρμας έχει στρογγυλεθεί ειδικά, γεγονός που αυξάνει σημαντικά την αντοχή και την ασφάλεια
χρήσης της. Το κατάλληλο πάχος της πλατφόρμας σε όλη την επιφάνεια την προστατεύει επιπλέον και αυξάνει την ακαμψία
της.
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Εργονομικό σύστημα με ελατήριο για γρήγορη αναδίπλωση της λαβής

Το καροτσάκι αποθήκης HIGHER είναι εξοπλισμένο με ένα απλό και δοκιμασμένο σύστημα ελατηρίου για το δίπλωμα και το
ξεδίπλωμα της λαβής. Το σύστημα αναδίπλωσης μπορεί να λειτουργήσει πατώντας το μοχλό με το πόδι σας (χωρίς να
χρειάζεται να σκύψετε), χρειάζεται 2-3 δευτερόλεπτα. Είναι μια βολική, απλή, εργονομική και δοκιμασμένη λύση που
χρησιμοποιείται εδώ και χρόνια. Χάρη στη χρήση χάλυβα και γαλβανισμένων στοιχείων, αυτό το σύστημα είναι πολύ
ανθεκτικό και ανθεκτικό σε μηχανικές βλάβες και καιρικές συνθήκες.

Εύκολη μεταφορά και αποθήκευση

Ο σχεδιασμός του καροτσιού επιτρέπει την εύκολη αποθήκευση και μεταφορά. Η αναδιπλούμενη λαβή εξοικονομεί χώρο κατά
την αποθήκευση ή τη μεταφορά της. Το καρότσι θα χωρέσει εύκολα στο πορτμπαγκάζ ενός αυτοκινήτου ή ενός βοηθητικού
δωματίου.
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